

结婚两年，吴奇隆与妻共眠不到5次

据台湾媒体报道，吴奇隆和艺人杨谨华近日在新戏《牵牛花开的日子》中饰演情侣，戏外两人日前也因为亲密出游传出绯闻。前天凌晨，他们又被人看到同赴钱柜唱KTV，彻夜狂欢。娇妻马雅舒不在身边的日子却两度被拍到和杨谨华在一起，吴奇隆前天被记者问及这事忍不住发火，“我们两次见面都是和剧组聚会。你们一直这样影射，对女生很不好。”而杨谨华也哀怨地说：“大家拍戏拍出感情来，但他就是大哥哥嘛！”



吴奇隆和马雅舒(上图);吴奇隆和杨谨华从KTV走出来(小图)

KTV玩得很开心

吴奇隆的新戏《牵牛花开的日子》即将播出。日前在该剧试播会上，他说，跟老婆马雅舒结婚两年，睡在一起还不到5次。不过，他近日在台湾拍戏50天，就和杨谨华被拍到出游两次，前一次是两人一起去看一场比赛，还一起吃饭。这次，记者前天凌晨接到爆料，指吴奇隆与杨谨华在钱柜狂欢。

记者赶到钱柜后看到，吴奇隆、杨谨华和同剧组演员唱歌拼酒玩得很high，整个楼层只有他们的那间包厢声音最大，昔日的“霹雳虎”还被大家起哄唱小虎队经典老歌。其余女生还簇拥着他演粉丝，重温小虎队当年的光景。

女方很介意绯闻

凌晨3时许，记者透过包厢门缝看见吴奇隆开完“演唱会”，加上酒精发作，已经累瘫在沙发上，看见别人陆续离场，吴奇隆也一脸“茫然”地走出KTV，前一刻还和他嬉笑打闹的杨谨华，疑似发现媒体在场，机警地以手遮脸，倒是吴奇隆浑然不觉。

当记者问吴奇隆，为什么三番两次被拍到和杨谨华同欢，他冷冷地说：“明明是一大群人，为什么只拍我们？”外传杨谨华不顾朋友苦劝，坚持继续和已婚的吴奇隆来往。她前天听到记者这样说后大叫：“这太夸张了！谁说的啊？”她解释，“我没和他单独约会过，他对大家一视同仁，被误解介入别人家庭，我很介意。”

网易



赵薇、陈坤床戏剧照

首次合作玩“激情” 陈坤赵薇很别扭

陈坤、赵薇两人4年同窗，10年密友，但在电影《画皮》之前从未在大银幕合作过，而两人首次合作便上演生猛的“床戏”大战。记者昨天采访剧组有关人士后获悉，二人私下“称兄道弟”十分随便，但是一躺在床上演绎激情戏时，却十分别扭，导演陈嘉上无奈亲自上阵指导二人拍戏。

在电影《画皮》中，陈坤和赵薇是一对感情很深的夫

妻。他们虽是多年同学，但是在开始拍摄这段激情戏时很不默契，彼此之间难免会有点害羞，特别是赵薇感觉有些拘谨。赵薇曾在一次采访中笑称“这种戏练习得比较少”，所以难免会演出一点害羞的感觉。因两人不自然，最后还是导演亲自上阵调教“你们俩都老夫老妻了，应该要表现得很熟的样子，又不是新婚”。通讯员 健仁 快报记者 李谷

**商务部独家授权江苏考试培训管理中心、指定考点
国家《外贸会计证书》**
商务部中国对外贸易经济合作企业协会、全国外贸会计培训考试中心颁发(国家官方网站:www.chinatfat.org)
单证员+跟单员就业班

2008年下半年度全国统一考试开始报名！网址:www.njkypx.org
国家证书+岗位技能+100%推荐就业！推荐实习！08年12月考试 9月28日开班
总部电话:84467483 仙林分校:85794204 地址:南京市新街口石鼓路俞家巷21号405室(建邺区党校内)

不上名牌大学 就读北大青鸟

上不了名牌大学，孩子该怎么办？

“唉，孩子今年的高考不理想，日后该怎么办？”“唉，孩子大学毕业了，没有工作经验和动手能力，一直没找到理想工作。”……这就是中国的父母，习惯了一辈子为子女操劳。

尽管大学毕业越来越困难，许多家长却还是想尽了办法送孩子进大学。难道高考这条独木桥真的就是高生成才的唯一出路吗？

其实，考生家长们的选择也迫于无奈。长期以来，我国的人才观念和企业的用人观念一直停留在传统的思维上：只有大学生才是人才，“企业只有用大学生才能体现员工素质”这种观念根深蒂固。所以家长们不惜重金，不论三流、四流大学，不论专业冷热，也不论孩子兴趣何在，只要挤进大学就行！而在现在高等教育体制下，三、四流大学根本难以传授给学生企业所需要的技能。从这些大学出来的学生，根本无法应对激烈的职场竞争！

在付出惨痛的金钱和时间代价后，许多家长开始关注职业教育。曾经任职于某政府部门的唐先生，六年前费尽周折将儿子送进某高校信息管理专业。四年大学下来花在儿子身上的费用不少于5万元，去年儿子大学毕业，在职场上碰得头破血流，至今还没找到工作。“没有掌握实用技能和实践能力，是我儿子求职失败的根本原因！”唐先生说。去年，他将儿子送到北大青鸟培训中心，现在他儿子进入某知名企，月薪过六千。

北大青鸟依托北京大学的百年教育资源与印度APTECH全球19年的成功IT职业教育经验，根据我国IT产业的特点，教材由北京大学计算机系中心的百余名著名计算机教授精心研发，以就业为导向，传授最新的IT技术，学员通过短短的一年半时间的学习，具备了一个名牌大学本科毕业生从事1-2年IT项目开发的能力，成为企业急需的人才。毕业后颁发国际IT工程师证书、人力资源与社会保障部OSTA证书。很多高中生从这里走向了中国移动、中国电信、NOC、联想、华为等知名企业，成为令人羡慕的高薪IT工程师。无疑，北大青鸟已成为广大高中生的成才平台。

“参加完高考后，马上就去北大青鸟”这句话，已经在一部分有先见之明的考生家长中流传开来，显然，他们对孩子的前途更有把握。

不上名牌大学，就读北大青鸟，这是众多高考生与家长的理性选择！

学IT，好工作，我选北大青鸟

IT行业短缺

IT人才缺口巨大是不争的事实，随意打开一个招聘网站，看看IT人才的招聘信息是不是最多？数据显示：中国每年至少存在30万IT人才缺口，并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实践、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生，并不能满足IT企业日新月异的发展需求，而注重操作技能的短缺。北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌，7年来已经帮助近30万人次实现IT人梦想。数据报告显示，北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到38.6%，即每不到3人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

选择北大青鸟的九大理由：

源于北大雄厚教育资源
教学基地遍布百座城市
七千名标准化师资力量
课程十八个月升级一次
职业素质培训贯穿全程

国家劳动部门联合认证
三重网络推荐学员就业
十一人学术专家顾问团
八大行业全真项目实践

北大青鸟软件 / 网络工程师招生公告

招生条件：

- 1.高中以上学历
- 2.18周岁以上，无不良社会记录
- 3.热爱计算机行业，有志成为IT人
- 软件方向：数据库开发管理、JAVA工程师、.NET工程师、系统分析师等
- 网络方向：网络工程师、技术支持、项目经理、网络架构师等

本期明星学员



丁俊 北大青鸟学员
工作单位：南京依能科技
工作岗位：JAVA工程师

上榜理由：

高中落榜后我很迷茫，现在遍地都是大专本科生，我该何去何从？曾经走过一段弯路，但后来我选择了北大青鸟。老师说一切都可以从头开始，在他们心中我们都是最优秀的，我信了。为了不让老师失望，在一年多的学习过程中我努力学习，在班上力争成为一个佼佼者。毕业后我被推荐到依能科技，进了单位我才知道我的同事除我以外都是大专以上学历。但我不再自卑了，我相信我已经具备这样的实力，我现在跟大专生在同一起跑线上，以前的同学现在已经对我刮目相看，教育真的改变了我的生活。

从改变一个电话开始

北大青鸟
APTECH
WE CHANGE LIVES

中国IT教育领导品牌

各大校区招生热线